

RAPORT NARATIV

Proiectul „Incurajarea unui mod de viata sanatos in randurile elevilor Liceului-Internat Nr. 2 din Chisinau”

Perioada de implementare: Octombrie – Decembrie 2010

În ajunul sărbătorilor de iarnă, în luna decembrie 2010, Fundația Orange Moldova a dotat unul din căminele Liceului-internat Nr. 2 din Chișinău cu bunuri necesare în viața de zi cu zi a copiilor care învață aici în cadrul proiectului „Încurajarea unui mod sănătos de viață în rândurile elevilor Liceului-internat Nr. 2 din Chișinău”.

Scopul proiectului a fost de a încuraja un mod sănătos de viață în rândurile elevilor acestei instituții de învățământ, o parte dintre care practică hocheiul pe gheață.

Printre bunurile procurate de Fundația Orange Moldova și donate liceului au fost: paturi de dormit, dulapuri, rafturi pentru cărți, mese, scaune, oglinzi, perne, plapume, covoare, șervete de baie, albituri, boilere, televizoare, mașini de spălat, aspiratoare, jaluzele, mingi de fotbal, volei și tenis, încălțăminte sportivă și chiar ciorapi pentru copii.

Lista bunurilor care au fost procurate a fost creată de beneficiar împreună cu Fundația Orange Moldova, în cadrul unei vizite de lucru la liceu și în urma examinării detaliate a necesităților și condițiilor de trai a copiilor din această instituție.



„Fundația Orange Moldova își exprimă încrederea că aceste bunuri vor contribui la ameliorarea condițiilor de trai a copiilor din această instituție de învățământ, ceea ce îi va motiva să muncească și mai mult și să înregistreze noi și noi performanțe”, a menționat Liudmila Climoc, Director General al companiei Orange Moldova.

De asemenea, este de menționat faptul că o parte din copiii de la Liceul-internat Nr. 2 sunt membri ai clubului de hochei pe gheață „Platina” și deja participă la competiții

internaționale. La începutul anului 2011, echipa de hochei pe gheață „Platina” a devenit campioana României la hochei.



Fundația Orange Moldova contribuie la integrarea copiilor defavorizați în societate prin oferirea accesului acestora la noile tehnologii informaționale (crearea laboratoarelor de calculatoare), familiarizarea cu genurile de artă precum este opera și baletul (prezentarea gratuită a spectacolelor de operă și balet), facilitarea accesului la educație de calitate (prin oferirea de burse de studii) și prin alte inițiativă sociale.

